



Генеральному директору
ООО «Акелон»
Нигматулину Р.Г.

Отзыв о внедрении DIRECTUM

В период с июля по октябрь 2010 года в компании «ОГК-4» было осуществлено внедрение системы электронного документооборота и управления взаимодействием DIRECTUM.

ОАО «ОГК-4» - крупнейшая по объему продаж тепловая оптовая генерирующая компания в России. Объем электроэнергии, производимой на электростанциях Компании, составляет около 5% суммарного производства электроэнергии в стране.

В настоящее время компания ОГК-4 активно занимается инвестиционной деятельностью: ведутся проекты по строительству новых мощностей на Сургутской ГРЭС-2 и Яйвинской ГРЭС, а также подготовка к строительству 3-го энергоблока Березовской ГРЭС. Недавно был введен в эксплуатацию новый блок на Шатурской ГРЭС.

Выполнение проектов такого масштаба предполагает активную переписку с подрядчиками, надзорными органами и прочими организациями. Переписку необходимо хранить на протяжении всего проекта, чтобы можно было при необходимости ее «поднять» для принятия верного решения по той или иной теме. На каждом проекте работает территориально распределенная команда из сотрудников Исполнительного аппарата (г. Москва) и филиала (например, г. Сургут). Любой участник команды должен иметь доступ к архиву переписки по проекту. Также необходимо контролировать своевременность выполнения действий, вытекающих из переписки (например, подготовка ответного письма). Для нас крайне важно, чтобы все эти процессы были прозрачны и легко контролируемы.

Проанализировав указанные особенности в работе и связанные с ними риски, мы приняли решение о внедрении системы электронного документооборота в Инвестиционном блоке. После изучения имеющихся на российском рынке продуктов, оценки предложений поставщиков была выбрана система DIRECTUM. Главными аргументами в пользу такого выбора послужили хорошая масштабируемость системы, возможность удаленной работы через интернет, наличие полноценного windows-клиента и положительных отзывов о внедрении в других энергетических компаниях.

В результате совместной работы специалистов компаний Akelon и ОГК-4 были подготовлены проектные и технические решения, в соответствии с которыми была настроена и внедрена система. Во время проведения опытной эксплуатации были сделаны доработки, позволившие сделать внедряемые решения более удобными и функциональными.

В конце октября 2010 года проект внедрения успешно завершился.

Сейчас благодаря наличию системы DIRECTUM у нас есть возможность отслеживать всю историю переписки с контрагентами, контролировать своевременность выполнения сотрудниками поручений по резолюции и решений, принятых на совещаниях.

Благодарим компанию Akelon за проделанную работу. Мы высоко оцениваем ваш подход к работе и будем рекомендовать вас как надёжного партнёра.

Исполнительный директор
по капитальному строительству ОАО «ОГК-4»

Руководитель проекта,
Ведущий специалист
Управления планирования и анализа инвестиций

30 ноября 2010 г.



Т.В. Липатов



К.В. Халимов